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令和 6 年度 環境に関するインターネット調査 
 

愛知県内に居住する 18 才以上の男女 500 人（受託者のアンケートモニター）

にインターネット調査（2024 年 10 月）を実施した。 

 

１ 産業廃棄物税の徴収 

産業廃棄物税の徴収ついては、「徴収するべきである」が 36.0％､「徴収す

るべきではない」が 24.2％、「わからない」が 39.8％だった。 

 

２ 産業廃棄物税の使途 

重点的に使われるべき産業廃棄物税の活用施策については、「適正処理の推

進」が 45.6％、「３Ｒの促進」が 28.6％、「最終処分場の設置促進」が 23.6％

であった。 

 

３ 産業廃棄物税の継続の可否 

産業廃棄物税の継続の可否について、「継続してもよい」が 43.0％、「継続

しない方がよい」が 20.8％、「わからない」が 36.2％であった。 
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